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PEDIDO DE INFORMAÇÃO 
Nº 94/202l ENCAMINHE-SE AO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL 

Sa'la da!: Sessões O 5 iiBR 2 21 / 

Considerando a Tomada de Preço nº 02/2021 para a contratação de 
"EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A IMPLANTAÇÃO DE CADASTRO TÉCNICO 
MULTIFINALITÁRIO, FORNECIMENTO DE SISTEMA DE INFORMAÇÃO GEOGRÁFICA 
E ATUALIZAÇÃO DA BASE DIGITAL CARTOGRÁFICA DO MUNICÍPIO, COM 
SERVIÇOS CORRELATOS DE TREINAMENTO, OPERAÇÃO ASSISTIDA, SUPORTE E 
MANUTENÇÃO"; 

Considerando que, segundo consta, a Tomada de Preço nº 02/2021 
possui preço estimado de R$ 3.196.035,17; 

Considerando que estes Vereadores gostariam de saber detalhes desse 
procedimento que demanda um alto valor, nesse momento de fragilidade econômica em que 
passa o Município, necessitando de verbas para suprir a demanda de saúde diante da 
Pandemia;. 

Considerando a necessidade de transparência na aplicação de recursos 
públicos bem assim, as prerrogativas desta Casa de Leis em fiscalizar os atos do Poder 
Executivo. 

Diante dessas considerações, solicito ao Senhor Prefeito Municipal, o 
seguinte pedido de informações: 

a) Qual a origem do valor que será utilizado para pagamento da
contratação? 

b) Favor descrever rubrica(s) orçamentária(s), fonte(s) de referida(s)
verba(s), se houver. 

c) Em quais contas bancárias estão depositados esses valores a serem
utilizados na contratação? Favor encaminhar cópia o(s) extrato(s) bancário(s). 
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d) Se os valores ainda não constam nos cofres públicos, como a
Administração Municipal pretende anecadar esse valor? 

e) Por que o valor não é aplicado no enfrentamento da Pandemia? Há
alguma objeção/impedimentos para uso dessa verba no enfrentamento da Pandemia? Quais? 

f) Quais foram as empresas que participaram da pesquisa de preços
realizadas para orçar o valor do certame? Favor descrever nomes das empresas e valor 
apresentado por cada empresa. 

g) Favor encaminhar cópia integral do Processo Administrativo nº

636/2021 e Tomada de Preço nº 02/2021. 

h) Prestar outras informações a respeito do assunto.

Sala das Sessões, 05 de abril de 2021. 

Paulo Sérgio §ft�o Mercado" 
Vereador 

Vereador 
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